Публичный отчёт за  2022 год
председателя первичной профсоюзной организации
              МДОУ «ЦРР - детский сад № 247» Заводского района г. Саратова

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном – организацией профсоюза работников народного образования.
 Профсоюзный комитет ДОУ работает согласно новому Уставу Общероссийского Профсоюза образования и Федеральному закону о профсоюзах, Трудовому Кодексу РФ, а также плану работы первичной профсоюзной организации. 
Главной задачей нашего Профсоюзного Комитета в отчетный период являлась защита социально – трудовых прав и интересов членов профсоюза путем установления деловых взаимоотношений с администраций ДОУ. 
В первичной профсоюзной организации МДОУ «ЦРР - детский сад № 247» Заводского района города Саратова состоит на учёте 32 человека. 
Для учёта членов профсоюза создана электронная база данных АИС, которая постоянно обновляется. В сентябре 2022 года проведена сверка членов первичной профсоюзной организации с данными бухгалтерии.
В профсоюзном комитете ДОУ работает 5 человек. Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения, так как взаимопонимание и взаимоподдержка определяет стиль новых современных взаимоотношений партнёрства между руководителем и профсоюзным активом. 
Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально – трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляют профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет проводил контроль за соблюдением законодательства по охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в нашем дошкольном учреждении.
Председатель профсоюзного комитета принимает активное участие в работе комиссии по материальному стимулированию сотрудников. В течение года представители профкома участвовали и участвуют в заседаниях стимулирующей комиссии.
Профком осуществляет контроль над соблюдением законодательства о труде по вопросам приема и увольнения. Председателем ПК и членами профкома проведена проверка правильности ведения трудовых книжек и своевременности оформления записей в них.
В сентябре ежегодно составляется план работы профсоюзной организации на новый учебный год, который утверждается на профсоюзном комитете. 
На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на совершенствование воспитательно-образовательного процесса, оказание действенной помощи в организации самоуправления в целях повышения педагогического мастерства, квалификации педагогов, создании условий, способствующих творческому росту каждого работника ДОУ. Своевременно по графику, составленному старшим воспитателем Черницовой М.Г. педагоги ДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.
Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации.
Ежегодно составляется график отпусков, который учитывает интересы каждого сотрудника и ДОУ в целом.
Сотрудники ДОУ имеют возможность знакомиться с профсоюзными новостями:
· постоянно оформляется подписка на газету «Мой профсоюз»;
· создана страница первичной профсоюзной организации на сайте детского сада.
Профсоюзное дело – дело хлопотное, требует многочисленных помощников, соратников, единомышленников. Такие люди, несомненно, есть. Это, прежде всего, администрация детского сада, заместители председателя профкома, которые легки на подъем, инициативны, готовы всегда помочь и поддержать.
Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. Профсоюзным комитетом в 2022г. проводились вечера отдыха, посвященные Дню Дошкольного работника, 8 Марта, Новому году, дни здоровья.
На протяжении 2022 года наша профсоюзная организация приняла активное участие во многих мероприятиях.
Принимали активное участие в Первомайской онлайн – акции.
Принимали участие в Профсоюзном диктанте, в вебинарах для членов Профсоюза, в Диктанте Победы.
В перспективе работы нашего профсоюзного комитета – привлечение в ряды профсоюза новых сотрудников, новые проекты по культурно – массовой и спортивно – оздоровительной работе, развитие информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.
[bookmark: _GoBack]Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в культурных мероприятиях.
Хочется сказать слова благодарности заведующему нашего МДОУ Зарьянцевой С.А. за социальное партнёрство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь, а если нет возможности решить вопрос положительно, то конструктивно изложит причину. Именно с таким руководителем можно продуктивно работать во благо коллектива. У нас цели и задачи одинаковые. Только во взаимном содействии мы можем достичь выгодных результатов!

Председатель первичной 
профсоюзной организации                                                            Шаропуто В.Н.
